
 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 
ГОЛОВИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

ЗА 2017 РІК 
(ІІ-й РІК КАДЕНЦІЇ) 



 

ДОРОГІ ДРУЗІ! 
Вітаю Вас усіх з нагоди завершення другого року каденції чинного 

скликання Київської обласної ради. 

Сьогодні в Київській області загалом працюють близько 10 тисяч 

депутатів у 561 сільській, 27 селищних, 25 районних, 12 міських радах 

обласного значення, 10 міст районного  значення та 9 об’єднаних 

територіальних громад. 

У Київській обласній раді інтереси мешканців Київщини 

представляють 84 депутати, які працюють у 12 постійних комісіях. 

Київська обласна рада нараховує 8 фракцій політичних партій. 

За 2017 рік було проведено 8 пленарних засідань, з них 5 чергових та 3 

позачергові сесії, на яких було прийнято 151 рішення. 

За рік сесіями Київської обласної ради були підтримані 31 депутатське 

звернення та запит, найбільш знаковими серед них були: 

«щодо деяких питань правового урегулювання процедури усунення з 

поста Президента України в порядку імпічменту» 

«щодо стану фінансування та виконання бюджетних програм на 

01.09.2017 року було визнано роботу Київської обласної державної 

адміністрації незадовільною» 

«заява голів депутатських фракцій в Київській обласній раді VII 

скликання щодо тиску силовиків на Київську обласну раду, який спричинив 

економічний геноцид області» 



 

ДОПОМОГА ГРОМАДЯНАМ УКРАЇНИ 
Діяльність Київської обласної ради спрямована на оперативне 

реагування на звернення громадян, цілеспрямоване розв’язання їхніх 

обґрунтованих вимог.  

Загалом виконавчим апаратом Київської обласної ради опрацьовано 

6731 одиниця вхідної кореспонденції (у порівнянні з 5512  у минулому 

році) , у тому числі 2778, які надійшли у відповідь на листи обласної ради. 

Кількість вихідної кореспонденції – 3005 (у порівнянні з 2788 у 

минулому році), з яких 1108 – ініціативні листи. 

Протягом року виконавчим апаратом  підготовлено:  

1357 листів службової кореспонденції,  

482 телефонограми,  

424 проекти  розпоряджень голови обласної ради з основної 

діяльності. 

 

Обласна рада, реалізуючи вимоги Конституції України, Закону 

України “Про звернення громадян” та Указу Президента України від 07 

лютого 2008 року № 109/2008 “Про першочергові заходи  щодо 

забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на 

звернення до органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування”,  проводить системні заходи щодо удосконалення 

організації роботи зі зверненнями громадян, забезпечення необхідних умов 

для реалізації конституційного права громадян на звернення, вживає 

заходів щодо забезпечення реалізації конституційного права громадян на 

одержання обґрунтованої, повної та своєчасної відповіді на звернення.  

У обласній раді працює система прийому і розгляду пропозицій, заяв і 

скарг громадян, затверджені графіки прийому громадян керівниками ради.  

На особистий прийом до керівництва Київської обласної ради завітали 

214 осіб. Основні питання, порушені у зверненнях, це питання соціального 

забезпечення, надання матеріальної допомоги, житлово-комунального 

господарства.  

В  2017 році  на адресу Київської обласної ради   надійшло 2597 

звернень від депутатів обласної ради та мешканців області, з них відділом 

розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління 

правової роботи опрацьовано 1960 звернень. 

Зареєстровано 115 запитів, які опрацьовані у термін, встановлений 

Законом України « Про доступ до публічної інформації». На запити надані 

відповіді. 

Аналізуючи звернення, можна стверджувати, що найбільша кількість 

питань, які порушувались жителями області за звітний період, це питання 



надання грошової допомоги (на лікування, соціальні потреби) – 60 %; 

надання роз’яснень щодо житлових, соціальних питань – 13 %, надання 

копій рішень, протоколів і т.д.  – 5 %; питання у сфері комунального 

господарства – 5%. Інші питання становлять 17% від загальної кількості . 

На всі звернення надані обґрунтовані відповіді у передбачений 

законодавством строк.  

Для зручності мешканців області та оперативного вирішення їх питань 

при відділі розгляду звернень громадян управління правової роботи 

створено гарячу лінію «Телефон довіри»,  яка працює щоденно в робочий 

час. За звітний період на лінію зателефонувало звернулось 7 осіб. 



 

НАДАННЯ  МАТЕРІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ 
Київська обласна рада продовжує спрямовувати свою діяльність на 

поліпшення життя мешканців області,  насамперед, пенсіонерів, інвалідів, 

ветеранів війни, мало захищених верств населення та вважає питання, які 

вони  порушують в своїх зверненнях індикатором рівня соціально-

економічного розвитку області, ефективності роботи органу місцевого 

самоврядування.  

Тому, відповідно  до рішення Київської обласної ради від 26.12.2016 

№ 242-11-VII „Про обласний бюджет Київської області на 2017 рік” (із 

змінами) виділено кошти на забезпечення діяльності депутатів обласної 

ради в сумі 42 000 000 (сорок два  мільйони гривень) по 500 000 (п’ятсот 

тисяч) кожному із 84 депутатів області. Відділом розгляду звернень 

громадян та доступу до публічної інформації юридичного управління було 

підготовлено 392 розпоряджень про виділення матеріальної допомоги 

близько 7400 мешканцям на суму більш ніж 41 млн. 300 тис. 

Робота зі зверненнями та посильна допомога мешканцям Київської 

області  залишається пріоритетним напрямком в роботі Київської обласної 

ради та її виконавчого комітету. 



 

ЗВ’ЯЗКИ З ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

ПРОВЕДЕННЯ НАРАД, СЕМІНАРІВ ТА ФОРУМІВ. 
Щотижнево виконавчим апаратом обласної ради збирається та 

узагальнюється інформація щодо проведення сесій районних, міських рад 

та складається відповідний графік проведення сесій в області. На основі 

цього графіку організовується участь голови, заступників голови та 

депутатів обласної ради, які закріплені за відповідними районами та 

містами Київської області.  

З метою більш широкого інформування населення, ця інформація 

розміщується на веб-сайті обласної ради із щоденним повідомленням про 

проведення тих чи інших заходів в області. 

Крім того, депутатами і апаратом обласної ради були проведені виїзні 

засідання постійних комісій обласної ради, робочої комісії щодо 

забезпечення самоврядного контролю та наради за участю керівництва 

обласної ради, міських голів, голів районних рад, депутатів місцевих рад, 

громадських активістів регіонів.  

Також було проведене виїзне засідання постійної комісії обласної ради 

з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії. Основною метою 

візиту депутатів до Миронівського краю було спілкування із місцевою 

владою та громадою стосовно відкриття дитячих садочків у селах Зеленьки, 

Яхни та Шандри.  

Київська обласна рада в 2017 році започаткувала новий формат роботи 

– виїзне засідання голів депутатських фракцій. Перше таке засідання 

пройшло у місті Біла Церква за участю голови Київської обласної ради, 

міського голови міста Біла Церква, представників депутатських груп та 

фракцій Білоцерківської міської ради. 

На порядку денному виїзного засідання голів фракцій були питання 

про створення Білоцерківської об’єднаної територіальної громади, 

обговорення питань щодо створення та функціонування оперативно-

диспетчерської служби екстреної медичної допомоги Київської області в 

місті Біла Церква, Київського обласного комунального позашкільного 

навчального закладу «Мала академія наук учнівської молоді», КЗ КОР 

«Київський обласний музично-драматичний театр ім. П.К.Саксаганського» 

та КЗ КОР «Київський обласний центр олімпійської підготовки». 

Головною метою виїзного засідання було отримання пропозицій від 

представників місцевого самоврядування щодо розвитку міста та 

вирішення основних і нагальних проблем населеного пункту, розвитку 

територій, інфраструктурних об’єктів, соціальних закладів.   

Київська обласна рада не стоїть осторонь, а тісно співпрацює з 

органами місцевого самоврядування області і тому оперативно реагує на 



проблеми, які виникають в регіоні. Підтвердження цьому є проведення 

наради щодо ситуації, яка склалася у зв’язку з формуванням проекту 

Південного госпітального округу в Київській області, за одним столом для 

обговорення даного питання зібралися: голова Київської обласної ради, 

голова Київської ОДА, заступник голови Комітету Верховної Ради України 

з питань охорони здоров’я Ірина Сисоєнко, голова постійної комісії 

облради з питань охорони здоров’я Наталія Бігарі, керівник департаменту 

охорони здоров’я КОДА Алла Арешкович, голови районних рад та головні 

лікарі Білоцерківського, Богуславського, Володарського, Кагарлицького, 

Миронівського, Рокитнянського, Сквирського, Ставищенського, 

Таращанського, Тетіївського районів та міста Ржищів. 

Приводом для зустрічі стало звернення районних рад до керівництва 

області. Очільники 11-ти районів вважають, що реформа медичної галузі не 

здатна забезпечити реалізацію основного принципу охорони здоров’я – 

доступності, якості та своєчасного надання медичної допомоги. Голови 

районних рад висловили занепокоєння тим, що районні лікарні можуть 

закритися через впровадження реформи. Під час наради керівництво 

облради та обладміністрації дало максимально докладні роз’яснення щодо 

ключових змін, які відбудуться у сфері медицини та обговорили 

покроковий алгоритм впровадження реформи на Київщині. Крім того, 

прийняли спільне рішення про необхідність продовження практики 

проведення нарад на місцях — у чотирьох госпітальних округах — аби 

максимально проінформувати громади про переваги медичної реформи та 

методику її проведення на Київщині. А голова КОР Старикова Г.В. зробила 

акцент та тому, що визначаючи шляхи її реалізації, урядовці мають 

прислухатися до думки громад, органів місцевого самоврядування, 

керівників і працівників комунальних і приватних медичних закладів. Лише 

спільними зусиллями нам вдасться зробити зміни реальними і по-

справжньому ефективними. І тільки так кожен житель міста, селища чи 

села може бути впевненим, що медична допомога в найближчій лікарні 

буде якісною і доступною. 

Також в 2017 році відбулася нарада щодо впровадження електронної 

картки Київщини за участі голови, заступників голови Київської обласної 

ради, депутатів облради, голови та членів виконавчих комітетів міських 

рад. 

На нараді були зазначені напрямки реалізації цього проекту. Перш за 

все – соціальний захист. Адже деякі види допомоги, які надаються через 

соціальну службу, можуть надаватись і через електронну картку. По-друге 

– це медичний сегмент. Тут електронна картка може слугувати як носій 

інформації про пацієнта, спростити запис на прийом до лікаря, відображати 

виписані рецепти, процедури та ліки. Третій напрямок – сфера ЖКГ. За 



рахунок цього механізму ми можемо спростити оплату за комунальні 

послуги для нашого населення. Окрім того, є ряд адміністративних послуг, 

які вже надаються на рівні ЦНАПів, і вони так само можуть надаватися 

через цю картку. Четвертий напрямок - відшкодування пільгових 

перевезень на громадському транспорті. 

На даній нараді був презентований проект електронної картки. 

Основними завданнями проекту названо надання доступу громадянам до 

інформаційних ресурсів державних органів через Інтернет та отримання 

адміністративних послуг в електронному вигляді, запровадження 

системного контролю за якістю надання соціальних послуг тощо. 

Також своїм досвідом поділилися і колеги з Полтавської області та 

міста Черкаси, де подібні проекти вже реалізовані. 

У підсумку зустрічі було вирішено створити окремі групи по 

виділеним напрямкам роботи, щоб конкретно прописати технічне завдання 

для розробників.  

За ініціативи Київської обласної ради, спільно з Київською обласною 

державною адміністрацією, було проведено засідання по обговоренню 

проектів Програм утилізації твердих побутових відходів.  

Представники депутатських фракцій, профільних департаментів 

КОДА і приватні компанії висловили своє бачення поводження із твердими 

побутовими відходами.  

У підсумку зустрічі були сформовані чіткі напрямки руху до 

впровадження та реалізації якісної Програми утилізації твердих побутових 

відходів.  

У 2017 року відбулася розширена нарада за участі керівництва 

обласної ради, депутатського корпусу, голів постійних комісій, міських 

голів усіх рівнів, голів районних рад та державних адміністрацій, голів 

постійних комісій відповідальних за бюджетний процес, соціально-

економічний та культурний розвиток Київщини, керівників фінансових 

департаментів та управлінь місцевих державних адміністрацій на тему 

«Бюджет Київської області на 2018 рік». На розширеній нараді було 

обговорено проблемні питання, які виникають в місцевих органів 

виконавчої влади з виконанням місцевих бюджетів у 2017 році та 

формування пропозицій щодо проекту бюджету Київської області на 2018 

рік та нагальні питання місцевих бюджетів, які потребують підтримки всіх 

рівнів. 

Також у 2017 році було проведено нараду з представниками спілок 

громадських організацій, об’єднань учасників бойових дій та 

антитерористичної операції на тему: «Обговорення проекту обласної 

комплексної цільової програми підтримки учасників антитерористичної 



операції, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) учасників 

антитерористичної операції на Сході України «РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ». 

На нараді були обговорені проблеми та потреби бійців АТО у 

започаткуванні власного бізнесу, допомоги саме у організації 

підприємницької діяльності, що сприятиме у створенні додаткових робочих 

місць на Київщині та наповненні обласного бюджету. Також багато 

дискусій викликає надання психологічної допомоги та реабілітації для 

учасників АТО. Зокрема, представники громадськості пропонують 

створювати центри психологічної реабілітації, де допомогу надаватимуть 

такі ж самі колишні бійці. Окрім того, було запропоновано запровадити 

конкурс бізнес-проектів для учасників АТО з Київщини. Враховуючи 

актуальність питання, було створено робочу групу з даного питання, яка 

протягом року ефективно та плідно працювала, як результат розроблено 

обласну комплексну цільову програму підтримки учасників 

антитерористичної операції, членів їх сімей та членів сімей загиблих 

(померлих) учасників антитерористичної операції на Сході України 

«РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ», в якій враховані пропозиції від представників 

громадських організацій, бійців АТО, їхніх родин та волонтерів. Повністю 

готовий проект програми вже тричі подавався для отримання необхідних 

профільних висновків до департаментів КОДА, але по надуманим 

причинам повертався назад.  

Цим проектом передбачено більше 300 мільйонів гривень, які 

протягом трьох років будуть направлені на виплати, психологічну 

допомогу, проведення заходів та допомогу в започаткуванні 

підприємницької діяльності бійцям АТО, родинам загиблих учасників 

антитерористичної операції та Героїв Небесної Сотні.  

У місті Буча відбулося засідання Ради регіонального розвитку 

Київщини за участю голови Київської обласної ради, голови Київської 

обласної державної адміністрації, мера м. Буча, керівників 

райдержадміністрацій, а також представників місцевого самоврядування. 

На засіданні було представлено звіт про вирішення проблем регіону, а 

також окреслено плани розвитку Київської області.  

На засіданні також був присутній начальник Управління регіональної 

політики та адміністративної реформи Секретаріату Кабінету Міністрів 

України та Головний консультант Головного департаменту регіональної 

політики Адміністрації Президента. 

Також, у загальних зборах громади міста Яготин та Яготинського 

району (Віче) з причини незаконного початку поселення мігрантів, який 

відбувся 25 листопада 2017 року взяв участь Шахар’янц Армен Мушегович 

та Сіренко Олександр Олександрович – депутати Київської обласної ради. 



3 метою ознайомлення сільських, селищних, міських голів області із 

основними нормативно-правовими актами, які регламентують діяльність 

opгaнів місцевого самоврядування, надання їм консультативно-методичної 

допомоги в організації здійснення власних i делегованих повноважень, 

працівниками апарату обласної ради через районні ради були зібpaні 

пропозиції щодо переліку тем, які доцільно розкрити в процесі навчання.  

Спільно з Центром перепідготовки та підвищення кваліфікації 

працівників органів виконавчої влади  та апаратом обласної ради 

проводилися систематичні навчання сільських, селищних, міських голів та 

секретарів рад, депутатів міських та районних рад та інших працівників 

органів місцевого самоврядування.  

Юридичним управлінням у 2017 році було підготовлено та проведено 

за участю представників НАЗК семінар на тему «Врегулювання 

потенційного та реального конфлікту інтересів». 

Також представником юридичного управління спільно з Київським 

регіональним відділенням асоціації міст України було проведено семінар 

для службових осіб органів місцевого самоврядування на тему 

«Повноваження органів місцевого самоврядування в дотримання 

законодавства про працю». 

Керівництво обласної ради та депутатський корпус активно беруть 

участь у святкових заходах, урочистостях, у відзначені професійних свят, з 

нагоди святкувань заснування міста, селища, села, а також Спартакіадах 

серед депутатів різних рівнів. 

Виконавчим апаратом Київської обласної ради щорічно збирається 

відповідна інформація, яка узагальнюється та направляється депутатам 

обласної ради.  

Такі свята, як День Конституції України, День Державного Прапора 

України, День незалежності України, День знань, професійних святах, 

практикується прийняття участі депутатів, які закріплені за районами та 

містами області, про що широко висвітлюється на сайті обласної ради. 

Так неодноразово у 2017 році Київською обласною організацією 

фізкультурно-спортивного товариства «Спартак» за підтримки Київської 

обласної ради та Управління фізичної культури і спорту КОДА було 

організовано та проведено обласну спартакіаду серед депутатів обласної, 

міських (міст обласного значення), районних, сільських та селищних рад 

Київщини.  

На звернення голови Координаційної ради з вшанування пам’яті 

нагороджених Лицарів ОУН і УПА, Київська обласна рада долучилася до 

цього заходу на рівні районів та направила лист щодо втілення у життя 

системи нагород УПА, встановлення Лицарів ОУН і УПА, їхніх рідних та 

родичів, виготовлення нагород та проведення церемонії вручення в рамках 



роботи Світового ювілейного оргкомітету з відзначення 75-ої річниці 

створення УПА для відповідного реагування з проханням долучитися до 

цього проекту, допомогти в його реалізації. 



 

ДІЯЛЬНІСТЬ ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ 

КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСНОЇ РАДИ 
У 2017 році значно активізувалась робота депутатів в постійних 

комісіях. Відпрацьовано механізм безперебійної організації їх роботи. 

Депутати не тільки розглядали питання, що виносились на сесії 

облради, але й активно брали участь у вирішенні поточних питань 

життєдіяльності області.  

За підсумками роботи у 2017 році було проведено 131 засідання 

профільних постійних комісій Київської обласної ради, де розглянуто 1052 

питання, у тому числі 473 сесійні, за якими підготовлено 151 проект 

рішень. 

Найбільше навантаження припадало на комісію Київської обласної 

ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, 

правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню 

корупції (18 засідань, розглянуто 184 питань) та комісію з питань бюджету 

та фінансів (21 засідання, розглянуто 208 питань). 

Окрім цього слід зазначити, що: 

комісією з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, 

підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної 

політики, зовнішньоекономічних зв’язків та фінансового забезпечення 

розвитку області проведено 13 засідань та розглянуто 127 питань; 

комісією з питань управління комунальною власністю, приватизації, 

житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих 

технологій проведено 7 засідань та розглянуто 55 питань; 

комісією з питань екології, водних ресурсів, природокористування, 

ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій - 12 

засідань на яких було розглянуто 115 питань; 

комісією з питань капітального будівництва, архітектури, транспорту, 

зв’язку, паливно-енергетичного забезпечення  та розвитку 

інфраструктурних об’єктів проведено 7 засідань та розглянуто 62 питання; 

комісією з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії 

проведено 10 засідань, розглянуто 51 питання; 

комісія з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, 

соціального захисту населення та пенсіонерів розглянула 79 питань на 12 

засіданнях; 

комісія з питань свободи слова та засобів масової інформації - засідань 

- 6, питань розглянуто - 17; 

Було проведено  9 засідань комісії з питань розвитку місцевого 

самоврядування, децентралізації та адміністративно-територіального 

устрою на яких було розглянуто 38 питань; 



А комісією з питань агропромислового   комплексу та земельних 

відносин було проведено 8 засідань та розглянуто 38 питань; 

щодо комісії з питань сім’ї, молодіжної політики, фізичної культури, 

спорту та туризму, то її члени збиралися 8 разів та розглянули 32 питання; 

Слід зазначити, що жодне з питань на засіданнях постійних комісій не 

розглядалось без всебічного вивчення ситуації, без участі профільних 

структурних підрозділів Київської обласної державної адміністрації та 

залучення представників місцевих органів, керівників організацій та 

установ, які є суб’єктами подання документів на розгляд засідання комісій. 

Здійснювалась взаємодія постійних комісій з органами та посадовими 

особами місцевого самоврядування, органами виконавчої влади, 

підприємствами, установами та організаціями. 

Робота тимчасових контрольних комісій ради, затверджених рішенням 

ради  

Крім постійних комісій, рішенням обласної ради було створено 3 

Тимчасові контрольні комісії: 

1. Тимчасова контрольна комісія Київської обласної ради з питань 

розробки плану заходів щодо діяльності полігонів твердих побутових 

відходів та сміттєзвалищ в Київській області 

2. Тимчасова контрольна комісія Київської обласної ради з питань 

перевірки рибогосподарської діяльності та стану рибних запасів у водоймах 

Київської області 

3. Тимчасова контрольна комісія Київської обласної ради щодо 

незаконної вирубки лісів у Київській області та перевірки діяльності ДП 

«СЛП» «Київоблагроліс».  

Участь у діяльності робочих груп, створених депутатським корпусом.  

Депутати також брали участь у діяльності робочих груп створених 

депутатським корпусом, зокрема: 

1. Робочої групи щодо незаконного видобування піску у Київській 

області; 

2. Робочої групи щодо відновлення електронної системи 

голосування;  

3. Робочої групи з підготовки проекту Регламенту Київської 

обласної ради VII скликання; 

4. Робоча група по обговоренню проекту обласної комплексної 

програми підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, 

а також родин Героїв Небесної Сотні «РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ». 



 

СТАН ВИКОНАННЯ ОБЛАСНИХ ПРОГРАМ ТА 

ЕФЕКТИВНІСТЬ ЇХ ВПРОВАДЖЕННЯ 
У 2017 році Київською обласною радою було прийнято 49 обласних 

програм.  

Загальний обсяг коштів обласного бюджету, який у 2017 році 

передбачався на реалізацію обласних програм, становить 1 567,71 млн. 

гривень. 

Однак, фактично у 2017 році на їх реалізацію, було направлено лише 

710,8 млн. грн або 45%. 

За цей рік в Київській області взагалі не фінансувались та не 

виконувались соціально важливі обласні програми, такі як: 

1. Київська обласна програма „Забезпечення надання першої медичної 

допомоги на догоспітальному етапі в закладах охорони здоров’я спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області на 2017 

рік”; 

2. Київська обласна програма розвитку онкологічної служби Київської 

області на 2017 рік; 

3. Київська обласна програма «Запобігання та лікування серцево-

судинних захворювань на 2017-2019 роки»; 

4. Київська обласна цільова програма соціальної підтримки в 

Київській області людей з інвалідністю на 2017-2020 роки та ще понад 15-

ть обласних програм, які прийняті депутатським корпусом обласної ради.  

Ефективність виконання обласних програм можна оцінити за 

показниками по Департаменту охорони здоров’я та Департаменту 

соціального захисту населення, які у 2017 році спромоглися виконати 

заходи обласних програм на 25% та 6% відповідно. 

Так, по Департаменту охорони здоров’я на реалізацію заходів по 8-ми 

регіональних програмах передбачалося 251 699,0 тис. грн, фактично 

впродовж 2017 року було використано лише 63 485,4 тис гривень. 

Окрім обласних програм у галузі медицини, що не фінансувалися 

взагалі, найнижчий рівень виконання спостерігається по виконанню 

Київської обласної цільової програми протидії захворюванню на 

туберкульоз на 2017 рік – це лише 10% (використано 2 907,1 тис грн із 28 

084,3 тис. грн передбачених програмою) та по виконанню Київської 

обласної соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2017-2018 

роки – 11% (використано 526,0 тис грн із 4 628,4 тис. грн передбачених 

програмою).  

По Департаменту соціального захисту населення на виконання заходів 

4-х обласних програм на 2017 рік передбачалися видатки у сумі 32 820,86 

тис. грн, з яких фактично була профінансована лише Київська обласна 



цільова програма «Турбота» на 2016-2020 роки у сумі 2 034,5 тис. грн, що 

забезпечило рівень виконання по Департаменту на рівні 6%. 

Решта програм, такі як Київська обласна цільова програма 

«Впровадження Єдиної соціальної картки мешканця Київщина» на 2017-

2019 роки, Програма зайнятості населення Київської області на 2013-2017 

роки та Київська обласна цільова програма соціальної підтримки в 

Київській області людей з інвалідністю на 2017-2020 роки не фінансувалися 

взагалі. 

Окремої уваги та обурення викликає так звана «турбота» виконавчої 

гілки влади про сферу охорони здоров’я Київської області. При цьому, 

виникає питання, яким чином Київська обласна державна адміністрація 

продовжує роботу з медичного огляду та реабілітації учасників АТО, в той 

час, як в області на четвертий рік проведення АТО не розроблено та не 

подано на затвердження до обласної ради Програму, яка б була спрямована 

на безпосередню підтримку учасників АТО, членів їх сімей та членів сімей 

загиблих (померлих) учасників АТО на Сході України. Натомість Київська 

обласна державна адміністрація банальними відписками із надуманими 

причинами заблокувала прийняття Обласної програми підтримки учасників 

АТО, членів їх сімей, а також родин Героїв Небесної Сотні «Разом до 

перемоги», яка була розроблена депутатським корпусом обласної ради із 

залученням бійців АТО. 

Необхідно зазначити, що по Департаменту містобудування та 

архітектури, Департаменту агропромислового розвитку і Департаменту з 

питань цивільного захисту та ліквідації наслідків Чорнобильської 

катастрофи у 2017 році взагалі нульове виконання обласних програм, при 

тому, що по згаданим вище департаментам передбачалось виконання 9 

обласних програм на загальну суму понад 59 млн. гривень. 

Кращою виглядає ситуація по Департаменту освіти і науки у 2017 

році. 

Так, на виконання заходів по 2-х обласних програмах (Програма 

розвитку системи освіти Київської області на 2016-2018 роки та обласна 

програма «Шкільний автобус» на 2015-2017 роки) передбачалися кошти 

обласного бюджету у сумі 56 341,7 тис. грн, фактичне виконання становить 

54 380,75 тис. грн або 97%. 

Рівень виконання обласних програм по Управлінню молодіжної 

політики та національно-патріотичного виховання (Комплексна програма 

підтримки та розвитку молоді Київської області на 2015-2020 роки 

«Молодь Київщини» та Програма національно-патріотичного виховання в 

Київській області на 2017-2020 роки) та Управлінню фізичної культури і 

спорту (Київська обласна програма розвитку фізичної культури та спорту 



«Київщина спортивна» на 2017-2020 роки) за 2017 рік становить, 

відповідно, 87% та 84%.  

Службою у справах дітей та сім’ї у 2017 році забезпечено виконання 

обласної комплексної Програми підтримки сім’ї та забезпечення прав дітей 

«Назустріч дітям до 2017 року» на рівні 74% (на виконання заходів 

Програми використано 43 431,7 тис. грн із 58 715,0 тис. грн передбачених 

Програмою). 

Виконання обласних програм по Управлінню культури, 

національностей та релігій та по Управлінню інформації та зав’язків з 

громадськістю у 2017 році спостерігається на рівні 84% (із затверджених 30 

810,5 тис грн профінансовано 25 841,5 тис. грн) та 70% (із затверджених 27 

140,3 тис грн профінансовано 19 091,96 тис. грн) відповідно.  

По Управлінню з питань оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами середній рівень виконання по 2-х обласних 

програмах (Обласна програма розвитку дорожнього руху та його безпеки 

«Нульова смертність на дорогах Київщини» на 2017-2019 роки та обласна 

цільова комплексна Програма профілактики та протидії злочинності у 

Київській області на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина») у 2017 році 

становить 77 % (використано 11 106,2 тис. грн від затверджених по 

програмах 14 500,0 тис. грн). 

На рівні 58% забезпечило виконання обласної програми Управління 

інфраструктури (обласна цільова програма «Смарт транспорт Київщини» 

(Інтелектуальна транспортна система) на 2017-2018 роки), видатки 

становлять 1 159,1 тис. грн з 2 000,0 тис. грн, передбачених програмою. 

По Департаменту екології та природних ресурсів (Регіональна 

програма розвитку природно-заповідного фонду Київської області 

«Київщина заповідна» на 2017-2020 роки) із запланованих 5 000,0 тис. грн 

використано 1 856,0 тис. грн або 37 %. 

По Департаменту регіонального розвитку та житлово-комунального 

господарства у 2017 році було передбачено виконання заходів по 9-ти 

регіональних програмах у загальній сумі 899 628,41 тис. грн, фактично 

використано 393 906,45 тис грн, середній рівень виконання становить 44 %. 

При цьому, 2-і програми з 9-ти (Київська обласна програма забезпечення 

молоді житлом на 2013-2017 роки та Програма будівництва (придбання) 

доступного житла у Київській області у 2010-2017 роки) не фінансувалися 

взагалі, а рівень виконання у 2017 році Обласної цільової програми 

розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки 

Дніпро на період до 2021 року становить лише 5% (при затверджених 112 

824,0 тис. грн освоєно 5 316,3 тис. гривень). 



Крім того, обласним бюджетом на 2017 рік в рамках реалізації 

експерименту з розвитку автомобільних доріг передбачено коштів у сумі 

1,68 млрд. гривень. 

При цьому, Київською обласною державною адміністрацією 

використано лише 836,0 млн. грн або 49%. 

Разом з цим, слід зауважити, що станом на 01.01.2018 року залишки 

коштів загального та спеціального фондів обласного бюджету становлять 

понад 2,0 млрд гривень.  

У 2018 році нам необхідно більш зважено та відповідально підійти до 

затвердження цільових програм та забезпечити належний оперативний 

депутатський контроль за їх виконанням. 



 

ДІЯЛЬНІСТЬ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
Станом на 01.01.2018 року в підпорядкуванні Київської обласної ради 

перебуває 32 комунальних підприємства спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Протягом січня-грудня  2017 року в цілому КП КОР отримано доходів 

від надання послуг на суму 235,1 млн.грн., що складає 138% виконання  в 

порівнянні із фактом 2016 року (170,7 млн.грн.).  

Крім того, чистий прибуток за 2017 рік по всіх КП КОР становив 

8,5млн.грн., що перевищує показник минулого 2016 року в 14 разів 

(0,6млн.грн.). 

КП КОР перераховано до обласного бюджету – 3,0 млн.грн., з яких:  

206,8 тис.грн. - частина чистого прибутку та 2808,7 тис.грн. - 50% від 

оренди. 

Найбільш проблемними питаннями в діяльності підприємств тепло-, 

водопостачання та водовідведення Київської обласної ради, що потребують 

вирішення є: 

- невідповідність затверджених тарифів фактичним витратам на їх 

виробництво; 

- несвоєчасність розрахунків безпосередньо населення за отримані 

житлово-комунальні послуги;  

Щодо забезпечення статутної діяльності бюро технічної 

інвентаризації, то зазначені комунальні підприємства також стикаються із 

певними складнощами. Так, нотаріальні контори оформлюють відчуження 

об’єктів нерухомого майна по старих технічних паспортах (20 річної 

давнини). При оформленні договорів на експертну оцінку об’єктів 

нерухомості для відчуження, підприємці – оцінщики, які ведуть роботи, 

також не вимагають поновлення технічних паспортів. При цьому, 

зменшується кількість замовлень на роботи по поточній інвентаризації, 

оскільки використовуються архівні довідки, які видає БТІ про реєстрацію 

права власності до 01.01.2013р. 

На даний час практично на всіх промислових організаціях області 

проведена первинна інвентаризація, а виникаючі уточнення по технічним 

паспортам дають незначний дохід. 

З метою підвищення ефективності діяльності, за поданням 

виконавчого апарату Київської обласної ради, в 2017 році Київською 

обласною радою затверджено 29 статутів (положень) комунальних 

підприємств, закладів, установ спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області, які були затверджені у новій редакції. 

Для удосконалення менеджменту адміністративного апарату 

комунальних підприємств, закладів, установ спільної власності 



територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області були 

запроваджені зміни в кадровому сегменті, а саме: призначено – 127 

керівників,  звільнено - 117. 

Станом на 31.12.2017 орендодавцями - комунальними 

підприємствами, установами та закладами спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області отримано 14,4 

млн. грн. орендної плати (без ПДВ). 

Відповідно до Порядку надання в оренду майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області до бюджету 

перераховано  6,7 млн. грн. ( 2,8 млн.грн. від КП КОР). 

Об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області є 5 теплопостачальних підприємств. 

Зазначені підприємства здійснюють виробничу діяльність на території 

14 населених пунктів та надають відповідні послуги 8891 споживачу, а 

саме: 

Населення – 8681; 

Бюджетні установи – 93; 

Інші споживачі – 117. 

За 2017 рік зазначеними підприємствами вироблено 73 млн. 868,68 

тис. гКал, вартість виробленої теплової енергії склала 101 млн 237 тис. грн. 

З метою підвищення ефективності вищезазначених підприємств в 2017 

році була проведена їх модернізація виробничих потужностей, а саме: 

КП КОР «Переяслав-Хмельницьктепломережа», встановлено 6 

твердопаливних котлів, з встановленням насосного та іншого допоміжного 

обладнання. Очікуваний результат від проведеної модернізації, зменшення 

річного споживання газу на 1 499 тис. м3, економія 4,4 млн. грн./рік, 

скорочення викидів СО2 – 1 768т. 

КП «Києво-Святошинська Тепломережа» КОР, модернізація 

котельних в смт. Чабани та м. Боярка вул. Хрещатик 160, що має 

результатом встановлення 4 твердопаливних котлів з очікуваною річною 

економією природного газу на рівні 1 250 тис. м3, що в грошовому 

еквіваленті становить близько 2,9 млн. грн., скорочення викидів СО2 – 1 

476 т. 

КП КОР «Тетіївтепломережа», проведена модернізація котельні по 

вул. Цвіткова, 26, з переводом на альтернативне паливо, потужністю 2600 

кВт. Встановлено три твердопаливні водогрійні котли. Споживання 

природнього газу зменшиться 343 тис. м3/рік, що становить близько 1,7 

млн. грн./рік, скорочення викидів СО2 – 405т. 

КП КОР «Бородянкатепловодопостачання», проведено реконструкцію 

котельні за адресою вул. Паркова, 1/1 з заміною газового котла та 

встановлено димову трубу і складу сировини. Економія від реалізованих 



заходів становитиме 502 тис. м3 природного газу, що становить 1,3 млн. 

грн./рік, скорочення викидів СО2 – 592т. 

КП КОР «Кагарликтепломережа», проведена реконструкція котелень з 

установленням твердопаливних котлів, котельня Стадіонна - 2 шт., 

котельня Загородня – 2 шт, економія природнього газу становитиме 

близько 400 тис. м3, що в свою чергу становить близько 1,6 млн. грн./рік. 

скорочення викидів СО2 – 472т. 

Планова економія по всім підприємствам після реалізації заходів з 

реконструкції існуючого обладнання становить близько 3 996 тис. м3, що 

становить близько 11,93 млн. грн. Сумарне зменшення викидів СО2  

становить 4 715т. 

На комунальних підприємствах, установах та закладах в 2017 році 

було зайнято 48 489 осіб з них: 

- на підприємствах - 1016 працівників, 

- в закладах культури – 919 працівників,  

- в закладах охорони здоров’я  - 11 240 працівників, 

- в закладах фізичної культури і спорту – 434 працівника, 

- в закладах освіти – 34 522 працівника. 



 

СПІВПРАЦЯ З МІЖНАРОДНИМИ УСТАНОВАМИ ТА 

ОРГАНІЗАЦІЯМИ 
Завдяки  утворенню  в  структурі виконавчого апарату  Київської  

обласної ради  відділу  міжнародного співробітництва  управління  

забезпечення роботи керівництва  та  міжнародних  відносин,  налагоджена  

робота з питань  міжнародних відносин. 

За підсумками роботи, відділом було розроблено Порядок організації 

прийому іноземних делегацій, груп та окремих іноземців у Київській 

обласній раді, затвердженого розпорядженням голови Київської обласної 

ради від 02.08.2017 № 202. 

Протягом 2017 року голова Київської обласної ради провела низку 

зустрічей із міжнародними партнерами. Зупинимось на найважливіших з 

них. 

12.05.2017 відбулася зустріч з іноземною делегацією представників 

провінції Аньхой  (Китайська Народна Республіка). У зустрічі взяли участь 

голова  виконавчого комітету Муніципального Уряду міста Сюаньчен Чжан 

Ліюна, депутат місцевих зборів народних представників провінції Аньхой 

Фан Моучіна, заступник мера міста Нінго Сю Лісюна, голова департаменту 

міжнародних відносин Муніципального Уряду міста Сюаньчен Нін 

Шаотіна, голова департаменту з питань інвестицій Муніципального Уряду 

міста Сюаньчен Лі Біна. 

Учасники обговорили питання щодо стратегічного партнерства між 

містами Київської області, зокрема між Білою Церквою й Броварами та 

містами провінції Аньхой (КНР). Було приділено увагу стимулюванню  

досвіду у сфері бізнес-співпраці між цими містами. Обидві сторони  

домовились проводити пошук найкращих партнерів для підприємств міст 

Сюаньчень, Нінго, Білої  Церкви та  Броварів, допомагати обирати цікаві 

проекти для співпраці та надавати необхідну підтримку для розвитку таких 

проектів.  

Учасники дійшли згоди підтримувати підприємства на умовах 

взаємовигідного бізнес-партнерства, яке вплине на розвиток стратегічної 

співпраці між урядами міст.   

Наприкінці зустрічі, спираючись на засади рівноправної та 

взаємовигідної співпраці, сторони домовилися розвивати співробітництво у 

сферах економіки і торгівлі, погодили та підписали Меморандум про 

співпрацю між урядами вищезгаданих міст. 

27.09.2017 відбулася зустріч з першим секретарем Посольства Франції  

Миріам Галан. Основною темою зустрічі стало обговорення критичної 

ситуації у Київській області.   



Перший секретар Посольства Франції  в Україні була проінформована 

про події, які відбувалися у Київській області з часу формування нового 

складу обласної ради – з листопада 2015 року.  

Міріам Галан повідомили про загострення ситуації, яке відбулося 

після засідання сесії 22 червня 2017 року, коли 57 депутатів підтримали 

«Звернення щодо деяких питань правового урегулювання процедури 

усунення з поста Президента України в порядку імпічменту». Після цього 

на депутатів всіх політичних сил, які підтримали звернення, почався 

силовий тиск. Голова обласної ради наголосила, що дії 

облдержадміністрації призводять до так званого  «економічного геноциду» 

жителів Київщини.  

Так, станом на початок вересня рівень фінансування програм 

соціально-економічного розвитку Київської області  не перевищував 10%. 

На зустрічі були обговорені факти бездіяльності президентської вертикалі 

влади, побиття колег прямо у сесійній залі, через що керівництво ради було 

вимушене  звертатися до міжнародної спільноти, зокрема, інформувати 

представників європейських країн про  беззаконня, яке відбувається на 

Київщині. 

Пані Миріам уважно заслухала всю інформацію, ознайомилась із усіма 

документами та пообіцяла, що усі факти неодмінно будуть донесені до 

Посла Франції в Україні. 

Також, у жовтні 2017 року голова Київської обласної ради Ганна 

Старикова здійснила робочий візит до Брюсселю, під час якого зустрілася з 

Генеральним Секретарем Європейської народної партії  Антоніо Лопесом-

Істурізом. 

Метою зустрічі була можливість озвучити проблеми блокади 

силовими структурами казначейських рахунків Київської області, політичні 

переслідування, репресії та постійний тиск з боку влади, які є несумісним з 

демократичними деклараціями перших осіб України. 

У керівництва Європейської народної партії події на Київщині 

викликали обурення. ЄНП рішуче засудила такі практики: влада не може 

використовувати правоохоронні органи для боротьби зі своїми 

політичними опонентами. 

10.10.2017 відбулася зустріч  із заступником директора Офісу 

Демократії та Урядування Агентства  США з міжнародного розвитку 

(USAID) Деніелом Раяном, Дипломатом політичного відділу Посольства 

США в Україні Антоном Купером та помічником політичного відділу 

Посольства США в Україні Володимиром Вальковим.  Учасники зустрічі 

обговорили політичну ситуацію у Київській області. Антон Купер 

цікавився політичною та виборчою системою України, механізмами роботи 

місцевого самоврядування.  Деніел Раян констатував, що політики в США 



намагаються знайти конструктив, йти на поступки заради спільної мети. 

Українські реалії зовсім інші.  

Для прикладу, Ганна Старикова розповіла про ініціативу Київської 

обласної ради впровадити електронну соціальну картку мешканця 

Київщини. Це дозволило б бачити реальну картину соціальних потреб в 

області. Але через політичні ігри, ця програма була заблокована листом 

СБУ. 

Були показані графіки освоєння коштів із бюджету. Станом на 1 

жовтня, облдержадміністрація спромоглась використати лише 16% від 

загальної суми. 

Представникам Посольства США були озвучені  останні події з життя 

Київщини які стосуються стосується прийнятих рішень Київської обласної 

ради та реакції на них з боку обласної адміністрації. Під час зустрічі 

сторони обговорили також питання децентралізації, об’єднання 

територіальних громад та проблеми, через які ця реформа кволо працює у 

Київській області. 

Київська обласна рада започаткувала такі зустрічі, щоб інформувати 

міжнародне товариство про реальну ситуацію в регіоні. Члени іноземної 

делегації пообіцяли, що всі обговорені питання неодмінно будуть донесені 

до Посла Сполучених Штатів Америки в Україні. 

20.10.2017 відбулася зустріч  із Спеціальним посланником з питань 

реформ в Україні Посольства Федеративної Республіки Німеччина в 

Україні Ґеорґом Мільбрадтом та керівником правового відділу Посольства 

ФРН  в Україні Єнсом Краус-Массе.  

Представникам Посольства ФРН в Україні було цікаво обговорити 

проблему «економічного геноциду» Київщини, адже обласні програми були 

профінансовані лише на 17% через блокаду силовими структурами коштів 

на казначейських рахунках. Їх також цікавили питання політичних 

переслідувань, репресій та постійного тиску з боку влади. 

Пан  Мільбрадт  цікавився, чому села не об’єднуються з містами, що, 

на його думку, було б доцільнішим, аніж об’єднувати лише сільські 

місцевості. Голова облради погодилась із думкою представника 

Посольства, зазначивши, що у Київській області є міста, які плідно 

працювали, спілкувалися із селами та готові були об’єднатися в одну 

громаду. Наприклад, місто Буча. Але процес створення Бучанської ОТГ 

гальмується обласною держадміністрацією, більше того, вони не мають 

бажання втратити великі «зони впливу», тому сьогодні не відстоюють 

права міст на об’єднання у громади. 

Георг Мільбрадт висловив стурбованість економічною ситуацією на 

Київщині і запевнив, що посольство ФРН обурене діями депутатів 

пропрезидентської фракції в обласній раді на останній сесії 26 вересня 2017 



р. Він відзначив, що подібні дії руйнують демократію та повністю 

нівелюють норми депутатської етики. 

Представники Посольства зацікавлені у повторних зустрічах, на яких 

вони б змогли відвідати конкретні населені пункти, які показали б 

готовність Київської області до децентралізації. Спеціальному посланнику з 

питань реформ в Україні Посольства Федеративної Республіки Німеччини в 

Україні  порадили відвідати саме місто Бучу та Калитянську ОТГ, як 

приклади ефективного провадження реформ і об’єднання громад. 

Зустрічі з міжнародними делегаціями, організовані відділом 

міжнародних відносин, сприяли налагодженню ділових контактів з 

представниками  Посольств, акредитованих в Україні, обміну досвідом у 

сфері регіонального управління та децентралізації та вивченню перспектив 

надання адресної допомоги органам місцевого самоврядування Київської 

області іноземними донорськими організаціями. 



 

ВІДВІДУВАННЯ ЗАСІДАНЬ,  КРУГЛИХ СТОЛІВ  

КОМІТЕТІВ ВРУ,  ПАРЛАМЕНТСЬКИХ СЛУХАНЬ  

ДЕПУТАТАМИ, ГОЛОВОЮ КОР. 
Керівництв ради, депутатський корпус та працівники виконавчого  

апарату Київської обласної ради брали активну участь у засіданнях, 

круглих столах, слуханнях, що проводились в Комітетах Верховної  Ради  

України. 

У заході для обговорення нагальних питань медичної реформи 

України, формування платформи взаємодії законодавчої, виконавчої гілок 

влади та органів місцевого самоврядування для сталого розвитку системи 

охорони здоров’я України з метою захисту життя та здоров’я наших 

громадян та побудови в Україні системи охорони здоров’я європейської 

якості, який відбувся 18 липня 2017 року  в Комітеті Верховної Ради 

України з питань охорони здоров’я, взяли участь депутати облради Бігарі 

Наталія Володимирівна, Багнюк Валентин Віталійович, Опенько Юрій 

Анатолійович. 

В засіданні «круглого столу»  того ж комітету,  на  тему: «Проблеми 

материнської смертності та шляхи її зменшення», яке відбулося 8 вересня 

2017 року, взяли участь депутат Київської облари Бігарі Наталія 

Володимирівна та начальник управління з питань забезпечення 

депутатської діяльності та роботи з постійними комісіями виконавчого 

апарату Київської обласної ради  Короленко Володимир Васильович. 

У роботі круглого столу, організованого Комітетом Верховної Ради 

України  з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації 

наслідків Чорнобильської катастрофи, на тему: «Впровадження Закону 

України «Про ратифікацію Протоколу про реєстр викидів та перенесення 

забруднювачів» та використання екологічного податку», який відбувся 20 

жовтня 2017 року, взяв участь депутат Київської обласної ради  Опенько 

Юрій Анатолійович. 

У засіданні  Комітету Верховної Ради України з питань державного 

будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування, яке 

відбулося 8 листопада 2017 року взяла участь голова Київської облради 

Старикова Ганна Віталіївна. На засіданні розглядалося питання «Про стан 

фінансування програм соціально-економічного та культурного розвитку 

Київської області у 2017 році та заслуховування заяви депутатів Київської 

обласної ради про знищення місцевого самоврядування через 

безпрецедентний тиск правоохоронних органів та блокування 

казначейських рахунків розпорядників та одержувачів бюджетних коштів». 



З цього  ж питання  у  повторному засіданні, яке відбулося 15 

листопада 2017 року, взяв участь перший заступник голови Київської 

обласної ради Майбоженко  Володимир Володимирович. Керівництвом  

ради  акцентовано увагу на низькому рівні фінансування обласних програм 

в Київській області та на незадовільній роботі Київської обласної державної  

адміністрації. 

В засіданні круглого столу Комітету Верховної Ради України з питань 

охорони здоров’я на тему: «Запровадження загальнообов’язкового 

соціального медичного страхування в Україні», яке відбулося 15 листопада 

2017 року, активну участь взяли: депутат Київської обласної ради Бігарі 

Наталія Володимирівна,  головний лікар  КЗ КОР «Київський обласний 

онкологічний диспансер» Ременник Олег Ісакович, начальник управління з 

питань забезпечення депутатської діяльності та роботи з постійними 

комісіями виконавчого апарату Київської обласної ради Короленко 

Володимир Васильович. 

Цього ж дня, у слуханнях Комітету Верховної Ради України з питань 

сім’ї, молодіжної політики, спорту та туризму на тему «Формування та 

реалізація молодіжної політики в Україні в умовах децентралізації» взяв 

участь заступник начальника управління – начальник відділу матеріально-

технічного забезпечення виконавчого апарату Київської обласної ради 

Гринчишин Сергій Сергійович. 



 

ПІДГОТОВКА РЕГУЛЯТОРНИХ АКТІВ. 

РОЗГЛЯД СПРАВ У СУДОВИХ  ОРГАНАХ 
Значну роботу провело юридичне управління виконавчого апарату 

Київської обласної ради.  

Протягом 2017 року Київська обласна рада була залучена до участі у 

35 судових справах, з них: 17 господарських, 12 адміністративних, 6 

цивільних. Відділом претензійної роботи виконавчого апарату Київської 

обласної ради взято участь у 81 судовому засіданні.  

Систематично проводився правовий аналіз проектів розпоряджень 

голови обласної ради, рішень сесії Київської обласної ради, розпоряджень 

Київської обласної державної адміністрації, та надавалися пропозиції щодо 

внесення змін до нормативно-правових актів чи приведення їх у 

відповідність до вимог чинного законодавства. 

Відділом нормативно-правової роботи та регуляторної політики було 

підготовлено 763 службових документи, з яких 330 – юридичні висновки. 

Розглянуто, в межах компетенції, 443 звернення громадян, за 

результатами розгляду було надано вичерпні відповіді або направлено ці 

звернення за належністю до відповідних розпорядників інформації. 

Крім того, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» було опрацьовано та надано відповіді на 84 запити про доступ 

до публічної інформації. 

Опрацьовано 330 проектів рішень Київської обласної ради, з яких 125 

прийняті на сесійних засіданнях. 

Протягом 2017 року зазначеним відділом було підготовлено 40 

проектів розпоряджень голови Київської обласної ради з різних 

організаційних питань та надано відповідь на 1317 документів вхідної 

кореспонденції. 

Окремо потрібно зупинитися на реалізації виконавчим апаратом 

Київської обласної ради регуляторної політики відповідно до Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності». 

Реалізація державної регуляторної політики виконавчим апаратом 

Київської обласної ради протягом 2017 року здійснювалась у відповідності 

до завдань, визначених Законом України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), 

мета яких – прийняття виважених рішень, спрямованих на забезпечення 

балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян та влади. 

Робота по забезпеченню реалізації Закону у виконавчому апараті 

Київської обласної ради проводиться систематично. 

Робота проводилась у декількох напрямах. 



Організаційні 

питання 

Здійснення повноважень Київської обласної ради щодо реалізації 

державної регуляторної політики покладено на юридичне управління 

виконавчого апарату ради та постійну комісію Київської обласної ради з 

питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, 

торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, 

зовнішньоекономічних зв’язків та фінансового забезпечення розвитку 

області (далі – постійна комісія). 

Протягом року постійна комісія Київської обласної  ради на своїх 

засіданнях розглядала проекти регуляторних актів, які планувалося 

затвердити на сесії. 

Дотримання єдиного підходу до підготовки проектів регуляторних 

актів 

Постійно забезпечується єдиний підхід до підготовки проектів 

регуляторних актів та прийняття їх тільки після проходження всіх 

процедур, визначених Законом. Це питання неодноразово розглядалось під 

час засідань постійної комісії. 

Разом з тим, з метою дотримання єдиного підходу до підготовки 

проектів регуляторних актів – рішень Київської обласної ради, юридичним 

управлінням здійснюється співпраця з Державною регуляторною службою 

України з метою отримання інформації щодо віднесення нормативно-

правових актів до регуляторних актів, а також з метою консультування 

щодо процедури підготовки регуляторного акту, визначеної Законом 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності».  

Протягом 2017 року, відповідно до Плану діяльності Київської 

обласної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік, 

затвердженого рішенням Київської обласної ради від 23 грудня 2016 року 

№ 207-11-VІI, необхідно було затвердити 8 регуляторних актів, а саме: 

- про внесення змін до рішення обласної ради від 06.12.2012 № 

497-27-VI «Про затвердження Положення про продаж об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області шляхом 

викупу, на аукціоні (у тому числі за методом зниження ціни, без 

оголошення ціни), за конкурсом з відкритістю пропонування ціни за 

принципом аукціону»; 

- про внесення змін до рішення обласної ради від 30.06.2011 № 

117-07-VI «Про затвердження Порядку надання в оренду майна спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області; 



- про внесення змін до рішення обласної ради від 26.07.2011 № 

162-08-VI«Про затвердження Порядку передачі об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області»; 

- про внесення змін до рішення обласної ради від 06.12.12 № 495-

27-VI «Про затвердження Положення про подання та розгляду заяви про 

включення до переліку об’єктів, що підлягають приватизації, та заяви про 

приватизацію щодо об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області груп А, Д та Ж»; 

- про внесення змін до рішення обласної ради від 30.06. 2011 № 

118-07-VI «Про затвердження Порядку списання об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області». 

- про внесення змін до рішення обласної ради від 04.04.13 № 579-

31-VI «Про затвердження Положення про приватизацію об’єктів 

незавершеного будівництва»; 

- про внесення змін до рішення обласної ради від 06.12. 2012 року 

№ 496-27-VІ «Про затвердження Положення про конкурсний відбір 

суб’єктів оціночної діяльності»; 

- про внесення змін до рішення обласної ради від 11.10.2011 року 

№197-10-VI «Про затвердження Порядку відчуження об’єктів  спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області». 

Із запланованих було прийнято лише два регуляторних акти, а саме 

рішення Київської обласної ради від 14 грудня 2017 року № 376-19-VIІ 

«Про внесення змін до Порядку відчуження  об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, затвердженого 

рішенням Київської обласної ради від 24.11.2011 № 197-10-VI» та рішення 

Київської обласної ради від 14 грудня 2017 року № 371-19-VІI «Про 

встановлення ставок рентної плати за спеціальне використання лісових 

ресурсів при заготівлі другорядних лісових матеріалів і здійснення 

побічних лісових користувань». 

Здійснення аналізу регуляторного впливу при підготовці проектів 

регуляторних актів 

При підготовці проектів регуляторних актів, аналіз регуляторного 

впливу готується відповідно до статті 8 Закону та відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 11.03.04 № 308 «Про затвердження методик 

аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта». 

Починаючи з 16 березня 2016 року, розробники проектів регуляторних 

актів готують аналіз регуляторного впливу із врахуванням змін до 

Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, які були внесені 

постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1151 

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 

березня 2004 р. № 308». 



Аналіз регуляторного впливу оприлюднюється одночасно з проектом 

регуляторного акту та повідомленням про його оприлюднення. 

Проведення роботи з планування діяльності щодо підготовки проектів 

регуляторнихактів  

Підготовка проектів регуляторних актів Київської обласної ради 

здійснюється згідно з затвердженим Планом діяльності Київської обласної 

ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік та відповідних 

змін до нього, які оприлюднені на офіційному сайті Київської обласної 

ради у розділі «Робота ради» (далі – Рішення). 

Зазначений план було сформовано на підставі пропозицій структурних 

підрозділів виконавчого апарату Київської обласної ради.  

Протягом звітного періоду до плану діяльності внесена 1 зміну, якою 

кількість проектів регуляторних актів було зменшено до 6. 

Також на базі пропозицій, які надійшли від структурних підрозділів 

виконавчого апарату Київської обласної ради – розробників регуляторних 

актів, було складено та затверджено План діяльності з підготовки проектів 

регуляторних актів виконавчого апарату Київської обласної ради на 2018 

рік, який 14 грудня 2017 року затверджений рішенням Київської обласної 

ради  від 14.12.2017 № 387-19-VІI та оприлюднений  на офіційному сайті 

Київської обласної ради в розділі «Робота ради». 

План на 2018 рік включає 4 проекти регуляторних актів.  

Опрацювання одержаних зауважень і пропозицій від фізичних та 

юридичних осіб, їх об’єднань, у процесі підготовки проектів регуляторних 

актів  

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та 

юридичних осіб, їх об’єднань, розробники регуляторних актів постійно 

розміщують на офіційному сайті Київської обласної ради проекти 

регуляторних актів з повідомленнями про їх оприлюднення та аналізом 

регуляторного впливу. 

Одержані зауваження і пропозиції від фізичних, юридичних осіб та їх 

об’єднань ретельно вивчаються, обговорюються та включаються до 

проекту, або аргументовано відхиляються.  

Відстеження результативності регуляторного акту  

На сьогоднішні діють наступні регуляторні акти Київської обласної 

ради: 

- Порядок списання об’єктів спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області, затверджений рішенням Київської 

обласної ради від 30.06.2011 № 118-07-VI ( в редакції рішення Київської 

обласної ради від 06.09.2016 № 166-07-VII); 

- Порядок передачі об’єктів спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області, затверджений рішенням Київської 



обласної ради від 26.07.2011 № 162-08-VI (в редакції рішення Київської 

обласної ради від 06.09.2016 № 164-07-VII); 

- Порядок відчуження  об’єктів  спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області, затверджений рішенням 

Київської обласної ради від 26.07.2011 № 162-08-VI (в редакції рішення 

Київської обласної ради від 14.12.2017 № 376-19-VII); 

- Порядок надання в оренду майна спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області, затверджений рішенням 

Київської обласної ради від 30.06.2011 № 117-07-VI (зі змінами), в редакції 

рішення Київської обласної ради від 02.06.2016 № 111-04-VІІ; 

- Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, 

затвердженого рішенням Київської обласної ради від 06.12.2012 № 496-27-

VI (зі змінами), в редакції рішення Київської обласної ради від 06.09.2016 

№ 162-07-VІІ. 

Аналізуючи результативність можна виокремити декілька 

регуляторних акти. 

1) Порядок списання об’єктів спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області, затверджений рішенням 

Київської обласної ради від 30.06.2011 № 118-07-VI ( в редакції рішення 

Київської обласної ради від 06.09.2016 № 166-07-VII). 

У порядку, передбаченому вказаним актом, до  Київської обласної 

ради надійшло 26 звернень від суб’єктів господарювання щодо надання 

дозволу на списання майна. Підготовлено 6 проектів рішень про надання 

дозволу балансоутримувачам на списання майна, надане 1 погодження 

управління з питань комунальної власності та житлово-комунального 

господарства виконавчого апарату Київської обласної ради на списання 

майна на 19 одиниць основних засобів, на загальну суму 82941,00 грн. 

За результатами кількісних та якісних показників роботи 

регуляторного акту можна зробити висновок, що цей регуляторний акт 

встановив єдиний порядок щодо списання  майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, яке заходиться на 

балансах підприємств, організацій, установ Київської обласної ради та 

посилив контроль з боку органів місцевого самоврядування щодо 

здійснення порядку списання майна. 

В цілому цей регуляторний акт відповідає законодавству України, 

однак,  враховуючи  зміни в законодавстві України потребує змін та 

доповнень. 

2) Порядок передачі об’єктів спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області.  

У порядку, передбаченому вказаним актом, до Київської обласної ради 

надійшло 18 звернень від суб’єктів господарювання щодо передачі майна з 



балансу на баланс, та прийняття майна до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. Київською 

обласною радою прийнято 7 рішень про передачу майна  

За результатами кількісних та якісних показників роботи 

регуляторного акту можна зробити висновок, що даний регуляторний акт 

встановив єдиний порядок розгляду питань пов’язаних з передачею 

об’єктів права комунальної  власності у спільну власність територіальних 

громад сіл, селищ, міст області, а також об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст області у комунальну та у спільну 

власність територіальних громад районів і передачі об’єктів від одного 

балансоутримувача до іншого в межах спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Аналогічно з попереднім, цей акт потребує змін та доповнень. 

3) Порядок надання в оренду майна спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області, затверджений рішенням 

Київської обласної ради від 30.06.2011 № 117-07-VI (зі змінами), в редакції 

рішення Київської обласної ради від 02.06.2016 № 111-04-VІІ). 

У порядку, передбаченому вказаним актом, до Київської обласної ради 

надійшло 366 звернень балансоутримувачів щодо надання погодження на 

передачу майна в оренду. Було підготовлено 21 проект рішення про 

надання дозволу на передачу цілісних майнових комплексів підприємств, їх 

структурних підрозділів та нерухомого майна, загальна площа якого 

перевищує 200 кв. м, надано 15 дозволів на передачу в оренду нерухомого 

майна, загальна площа якого перевищує 200 кв. м. 

Надходження до обласного бюджету від передачі в оренду майна 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області 

за період з 02.06.2016 року по 25.01.2018 року складають 10 038 666,20 грн. 

За результатами кількісних та якісних показників роботи 

регуляторного акту можна зробити висновок, що він встановив єдиний 

порядок розгляду питань пов’язаних з передачею в оренду майна спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Всі інші регуляторні акти не застосовувалися у зв’язку із відсутністю 

звернень. 

 


